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Aivetal n ouvdaptnon f(x) = r= .
x

a) Na Bpeite to nebdio opuopol TnC.
(Movabec 5)
B) No anmobeilfeTe OTL N ypadiLKn TNC MOpATTAON EXEL KEVIpO auppeTpiag to O(0,0).

(Movadbdecg 6)
v) Na urtoAoyioete tnv napdotaon f(In2)+ f(ln %) i

(Movadbecg 7)
&) Na anobeifete otL f(nud)+ f(nu(x+6)) =0, ya kdBe # R pe nud = 0.

(Movabec 7)

a) H ouvdptnon f opiletol yio kdBe mpaypaTikn TR TOU Xy Tnv oroia woyUeL x=0.

Zuvenug to nedio oplopol g f eivatto A =(—.0)u(0,40).

B) Mo kdabe x e A kKol —x e A. Emionc,

S(=x)=

(=) +1_ x*+1

=—f(x), yia kdBe xe A, mou onuaiveL 6TL n cuvdaptnon Jf

elvan mepiten, &nAadn n ypadikn TnNe mopdotoan EXEL KEVIPO guppetpiag to O(0,0).

v) Elvau 1n%=]n1—]n2=—ln2 koL adol [ mepirth eival f{hﬁ%):f{—]nz}:—f(ln?.]*

snhadh f(In2)+ f(In %} =0.

8)

Na kabe HAeR  eiven nuir+&)=-nud koo adold f meprry  elvon

Sl +8)) = f(—nud) = —f(nue), nhadn f(nud)+ f(nu(r +80))=0.



